

罗浩:关键时刻显担当

咸宁日报全媒体记者 马丽娅

一辆白色7座面包车,一身厚重的白色防护服,每天20多个小时忙着对需隔离观察人员进行转移……这个新年,罗浩就是这么过的。

罗浩今年44岁,当兵退伍后,他先后在崇阳县质监局、食药监局工作,2019年3月调至天城镇,成为该镇一名副科级干部。

主动请缨“上前线”

天城镇是崇阳县治所在地,人口将近20万。自新型冠状病毒感染的肺炎疫情出现以来,该镇第一时间启动联防联控机制,要求做到最广泛的防疫动员、最严密的疫情排查、最严格的责任落实、最有力的阻隔断、最及时的医疗救治、最准确的信息报送。

因人口密度大,医护人员和医用车辆有限,该镇在对需隔离观察人员转运时面临着难题。

“谁会开7座‘金杯’车?能不能上前线支援一下?”1月21日,在该镇防控工作紧急会商会上,镇党委书记廖且决定“征用”1辆车专门用于转运,并在

镇上选派1名干部当护送司机。

“我会开,我愿去!”平日里说话不多的罗浩主动请缨了。

“你是不是傻?与新型冠状病毒感染的肺炎患者接触会被传染的,你这是拿自己的生命在开玩笑!”无论身边的朋友如何劝说,罗浩硬是“油盐不进”!

每天都吃“闭门羹”

由于该镇从武汉归来的人较多,与新型冠状病毒感染的肺炎患者密切接触人员也较多,而且很多人开始也没出现任何不适,所以当罗浩上门劝让他们去医院时,不仅磨破了嘴皮子,还挨了不少骂。

崇阳商业街一位50多岁的金姓老人,其当医生的女儿从武汉出差回来后,被确诊感染新型冠状病毒。

“大过年的你让我们去医院?你们才有病吧!再说,我家里面有医生,自己会治疗!”当罗浩上门说明来意后,老人怒了,说啥也不开门。无奈,罗浩又到处去请“说客”来帮忙。磨了4个多小时的嘴皮子,老人最终同意“全家人去

医院过年”。

大年初一清晨,罗浩得知,家住崇阳沿河大道的余先生,因曾从武汉拼车回崇阳,跟同车的一位冠状肺炎患者有过接触。于是,第一时间上门劝说并护送他们一家人去医院。“谢谢你及时挽救,保障了我家人的安全!”余先生在被确诊感染新型冠状病毒后,对罗浩再三道谢。

“每转运一个人至少得花两个多小时,因为不仅要磨嘴皮子,还得等他们收拾好东西出门,还要等医院的各种检查。”罗浩说。

从1月21日至今,他每天早上6点钟就开始出门,第二天凌晨一两点钟才回办公室眯一会儿。忙的时候,饭都顾不上吃,实在饿得不行了,就泡碗面充饥。

成功护送数十人

“我女儿才9岁,原本答应春节在家好好陪她的,结果食言了!这几天她不断打电话、发视频问我什么时候回家,可我实在没时间理她!”罗浩说,“等疫情退后,一定要找时间带她出去玩几天!”

“疫情是一场大考,更是一场精神与意志的淬炼,需要我们党员干部冲在前面。我最大的心愿,就是他能安安全全回家!”罗浩的爱人程晶也是天城镇的一名职工,在丈夫主动请缨“上前线”后,她一直在背后默默支持。

“他好比一座‘诺亚方舟’,成功劝说并护送了40余人到医院进行集中观察。”天城镇党委书记廖且是这么评价罗浩的。

“疫情面前,我们需要更多这样的‘诺亚方舟’!”1月27日,崇阳县新型冠状病毒感染的肺炎防控指挥部决定对罗浩进行通令嘉奖。

“我现在最怕的就是上厕所,因为上厕所就得脱防护服,所以也不敢多喝水。”采访结束时,罗浩告诉记者,因为要确保自身安全,他们每天都得穿戴防护服、口罩和面罩,由于当前医疗物资紧张,所以自己只能将“损耗”降至最低。



奋战一线



心担使命,越是非常时期越要服务好残疾人这个特殊群体。

为提升聋、哑、盲残疾人朋友的防控能力,市残联及时推送相关信息给五大专门协会。26日,市残联发布《新型冠状病毒肺炎个人健康指南手语视频》,向残疾人朋友转发推送的建议。

“多一位聋哑人知晓,就少一位聋哑人身处被传播的危险……”任务布置下来,市残联干部克服人少事急的困难,通过残联工作群系统推送到残疾人协会,再由协会一一推送到残疾人朋友及其亲友手中。

细微之处见真情

咸宁日报全媒体记者 朱哲 通讯员 王玉 程懿君

29日,咸安区温泉街道办事处卫生防疫人员在金叶社区喷洒消毒水。为切断新型冠状病毒传播渠道,我市各地积极组织卫生防疫人员深入社区道路、楼院、市场、便民服务中心等公共场所及重点区域进行消毒,全面保障人民群众健康安全。

咸宁日报全媒体记者 袁灿 摄

像乐建仁这样的残疾人工作者,默默深入前线服务残疾人和包保社区、驻点村,默默与残疾人朋友站在一起,共同抗击疫情,在细微之处体现残疾人工作者的真情大爱。

“这次疫情来势汹汹,不知道残疾人朋友们是否安康,不知聋哑人是否知晓信息……”23日在市残联四楼会议

室,市残联负责人忧心忡忡。

“这几户由你去走访,我从这一户开始,中午汇合……”25日,赤壁市残联负责人在山水丽苑布置疫情防控工人的真情大爱。

“要严防死守,坚决防止疫情扩散,要保护好自己再开展具体工作……”在残联干部心中,越是非常时期越要守初

“大过年的,每天来给我们测体温,讲解疫情,解除我们疫情恐慌,每次忙完水都不喝就直奔下一户,不愧是共产党员的好干部啊!”27日一大早,通山县南林桥镇墩村武汉返乡村民夏雷对前来开展疫情防控工作的通山残联干部乐建仁竖起大拇指。

在万家灯火团圆之际,我市有一群

像乐建仁这样的残疾人工作者,默默深

入前线服务残疾人和包保社区、驻点村,

默默与残疾人朋友站在一起,共同

抗击疫情,在细微之处体现残疾人工作

者的情真大爱。

别人在防疫,他在撬车牌!

温泉警方一小时抓获停车场“魅影”

本报讯 记者程昌宗、通讯员程乔报道:凌晨时分蹿入停车场,损毁多辆汽车雨刮器、撬走车牌。29日早上8时许,温泉警方快速出击,仅用1个小时就抓获一名涉嫌损坏公私财物的犯罪嫌疑人。

早晨7时许,温泉公安分局岔路口

派出所接警称咸宁大道某停车场内多台小车遭人故意损坏。派出所及刑侦大队民警赶到现场发现,多台小车雨刮器被掰折,3辆小车车牌不翼而飞,有明显破坏痕迹。

正值全市上下全力做好疫情防控

工作之际,如此挑衅行为令人愤慨。警

方调取相关监控发现,早晨6时40分,一名男子手持木棍状物体进入停车场,先后撬掉3辆小车车牌,并徒手掰折车辆雨刮器。民警立即在周围展开走访调查,附近一居民反应,其体貌特征与附近一租户男子颇为相似。根据这一重要线索,民警查清身份信息后快速赶

赴其家中将该男子控制。

根据作案嫌疑人活动轨迹,民警在附近路段绿化带里找到了车牌。当事人对其行为供认不讳。

据悉,该男子姓宋,租住在泉塘附近,现年47岁。目前,警方正在进一步调查处理中。

的重要交通通道之一。目前,市交投集团与市公路局在咸宁北收费站出口查验防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情,共检查放出咸安城区车辆119辆,157人;进入咸安城区车辆132辆,219人。咸宁北高速公路收费站是我市

党组的部署,把打赢疫情防控阻击战作为当前重大政治任务,成立工作专班积极应对。集团各基层党组织和广大党员踊跃报名参加查验防控,24小时不间断坚守奋战在咸宁北站高速路口,做好疫情的排查、预警、防控工作,凝聚起众志成城、共克时艰的强大正能量,让党旗在防控疫情第一线高高飘扬。

面对疫情,市交投集团党委坚决贯彻执行市委市政府、市交通运输局

的部署,把打赢疫情防控阻击战作为当前重大政治任务,成立工作专班积极应对。集团各基层党组织和广大党员踊跃报名参加查验防控,24小时不间断坚守奋战在咸宁北站高速路口,做好疫情的排查、预警、防控工作,凝聚起众志成城、共克时艰的强大正能量,让党旗在防控疫情第一线高高飘扬。

咸宁北的查验防控工作,得到了社会各界的支持和关注。28日下午,



查验防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情

市交投集团在咸宁北坚守

本报讯 记者周莹、通讯员余亚奇报道:28日,市交投集团党员干部在咸宁北高速收费站出口查验防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情,共检查放出咸安城区车辆119辆,157人;进入咸安城区车辆132辆,219人。咸宁北高速公路收费站是我市

市领导到咸宁高新区

检查疫情防控工作

本报讯 记者谭昌强、通讯员黄辉宇报道:29日,市委常委、咸宁高新区党工委书记杨良锋,率队检查咸宁高新区新型冠状病毒感染的肺炎防治工作。

杨良锋先后来到厚福医疗设备有限公司、南玻节能玻璃有限公司和横沟桥镇,实地检查生产企业员工防护和镇区卫生防疫情况。

杨良锋要求,园区各生产企业人员相对集中,要认真做好员工防护,确保口罩及时发放到位,加强厂区、食堂等区域及车辆的消毒,严格实行进厂前体温测量、人员登记、就餐分

离等防控措施。要加强区域和部门协调,重点保障防疫物资、设备生产企业的原材料供应及产品运输,为战胜疫情奠定基础。要加强镇区疫情防控,通过强化佩戴口罩、体温测量、场所消毒等措施,做好农贸市场等重点场所的管理,保障居民蔬菜、粮油等物资供应,确保居民基本生活。要充分认识当前疫情防控的严峻形势,克服麻痹懈怠思想,以严之又严细之又细实之又实的工作作风,强化人员排查,重点做好武汉返乡等重点人员情况排查统计上报,发现症状要第一时间报告处置,确保不遗不漏。

融媒体新闻·崇阳篇

一对“准新人”的抉择

本报讯 眼下,正是疫情防控的关键时期,崇阳县一对“准新人”取消婚礼,结束休假,积极投身到抗击疫情的一线,在当地传为佳话。

王璐是崇阳县县委办公室的一名干部。1月27日晚上,家住黄冈的王璐提前结束休假回到崇阳,28日一大早,她就投入到了工作一线。

王璐和爱人夏兆前原本订在正月十三举行婚礼,面对疫情的严峻形势,小俩口义无反顾地推迟了婚礼。爱人夏兆前在腊月二十九就已经返回到工作岗位上,投入到紧张的抗击疫情工作中。

取消婚礼,重返一线。家人的担心和反对并没有让王璐退缩。爱人的支持,更坚定了

王璐回到工作岗位的决心。

王璐说:“每天在工作群里看到县委办公室的干部在通宵达旦工作,而在家休假,心里很过不去。我是一名党员干部,我觉得我也要回到工作岗位上。虽然我和爱人不在一起,但是我们的心连在一起的,我们都是在为党、为人民去贡献自己的一份力量。”

由于连续加班,每天王璐都会给爱人打一通电话,互通信息,互相加油打气。

崇阳县县委办公室总值班室主任程钊表示,前段时间,办公室的几个同志加班都比较晚,甚至几个晚上都是通宵。他们这些外地的年轻干部能够义无反顾的赶回来回到工作岗位上,我感到非常感动。(甘源)

“我们不上,谁上!”

染科的全体医生、护士。

医院感染科护士长叶红说,每天一进隔离病房,就要穿戴防护服、口罩、N95口罩、防护面罩,水都不敢喝,因为上厕所就要换防护服。

“看着这些病人一天比一天好起来,我们所有的医护人员都很高兴。请大家放心,我们医护人员将竭诚为每一位市民的身体健康保驾护航。”叶红信心满满地说。

(沈强 王勃)

“咱们今年不拜年!”

本报讯 1月27日是大年初三,面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控的严峻形势,崇阳县铜钟乡创新形式,利用喇叭喊话、敲锣打鼓和张贴宣传标语等方式,积极宣传疫情防控知识。

记者在铜钟乡看到,各村都安排了宣传车辆,不间断进行疫情防控知识宣传。

在佛岭村,由于进村道路封闭,村民采取敲锣打鼓的方式在

村里喊话,提醒村民不要出门,不要拜年,防止疫情传播。

为了进一步落实防控责任,该乡还组织工作人员对重点人群开展上门宣传、排查监测,引导村民做好自身防护工作。

春节期间,铜钟乡扎实做好全面排查工作,加强值班值守和走访巡查,积极引导村民移风易俗,不走亲访友,不参加集会聚餐,严防疫情传播。(沈强 甘源 丁琼)

(本栏稿件由崇阳融媒体中心提供)

(上接第一版)

在赤壁市中伙铺镇卫生院,孟祥伟检查发现,凡进入就诊大厅的,都必须进行询问、登记和体温测试。医院对发热病人的排查、留观、隔离、转送等一系列诊疗流程规范有序,医院负责人正在带班值守。

孟祥伟对他们的辛勤工作表示感谢和肯定,叮嘱他们要做好自身安全防护工作。

交通干道检查站,是疫情防控的重要关口。

在107国道赤壁官塘驿检查站,官塘驿镇党委书记洪涛林正在带班盘查过往车辆。

按照工作人员要求,孟祥伟下车登记相关信息,在体温检测正常、完成消毒后,才被放行。

检查结束返程归来,尽管车辆信息显示此前不到两个半小时刚刚做过登记,但仍要下车接受检查。信息登记、体温检测、

消毒……一个环节都没有省略。

但在距离不远的107国道咸安汀泗桥镇检查站,却是另一种情形。

该站管理松懈,对过往车辆盘查不严,对挂有疫情防控指挥部通行证的车辆直接放行,既没有实施登记,也没有进行体温检测和消毒。

“如此检查形同虚设,必须严肃处理。”孟祥伟当即通知咸安区负责人,要求立即进行整改,并举一反三,对各项防控措施加强督办检查。

“一分部署九分落实。疫情防控,容不得半点虚假,不能有丝毫大意。”检查期间,孟祥伟多次强调,一定要以对人民群众生命安全和身体健康极端负责的态度,把防控措施落到实处。

面对疫情,市交投集团党委坚决贯彻执行市委市政府、市交通运输局

咸宁交投